

Tutorial facebook Ads untuk Pemula



www.Qwords.com



::

info@Qwords.com



08041 808 888



Daftar Isi

Pendahuluan
1. Buat Fanspage dan Akun Instagram3
1.1. Langkah-langkah Membuat Fanspage Facebook4
1.2. Langkah-langkah Membuat Akun Instagram7
2. Menghubungkan Akun Instagram dengan Fanspage9
3. Buat Akun Facebook Ads Anda12
4. Model-model Perhitungan Biaya Iklan Facebook Ads14
4.1. CPC (Cost Per Click)
4.2. CPM (Cost Per Milion Impression)14
5. Membuat Kampanye Iklan Pertama Facebook Ads14
6. Cara Menambahkan Metode Pembayaran Facebook Ads23
6.1. Kartu Kredit atau Kartu Debit25
6.2. Bank Transfer
6.3. Kupon Iklan Facebook
Penutup27



Pendahuluan

Bagi Anda yang ingin mengembangkan jangkauan pasar lebih luas atau ingin mulai menjual produk secara online, media sosial merupakan langkah yang tepat untuk menunjang strategi pemasaran Anda.

Salah satu contohnya yakni dengan memanfaatkan Facebook dan Instagram. Jika Anda telah membuatnya untuk kebutuhan bisnis, maka dalam hal ini Anda selangkah lebih maju untuk membawa bisnis Anda semakin tumbuh dan berkembang.

Tidak sebatas hanya membuat Facebook Page dan Akun Instagram, Anda juga perlu meningkatkan jumlah fans untuk menambah keterlibatan dengan pengguna atau calon pelanggan. Adapun cara yang paling efektif untuk menambahkan fans untuk Facebook Page dan Instagram adalah dengan menggunakan Facebook Ads.

Dalam bahasan ini, Anda akan dipandu untuk belajar bagaimana cara mengatur *account* Facebook Ads sekaligus mempelajari semua informasi penting yang perlu diketahui tentang *account* Anda, dengan harapan informasi-informasi ini nantinya akan membantu Anda dalam mengelola kampanye iklan yang lebih cerdas.

Jangan khawatir, isi pembahasan kali ini tidak akan terlalu rumit ataupun menyulitkan bagi para pemula. Pasalnya, Anda hanya perlu membaca ulasan ini dengan seksama dan memahami alurnya secara perlahan. Bahkan, jika Anda sudah berpengalaman dengan Facebook Ads, maka Anda akan lebih mudah dalam mengelola izin halaman, apps, event, iklan, serta batas akun yang dapat Anda sesuaikan.

1 Buat Fanspage dan Akun Instagram

Jika Anda bermaksud menggunakan Facebook Ads untuk keperluan bisnis, maka hal pertama yang harus dilakukan adalah membuat Fanspage untuk keperluan bisnis Anda. Apa itu Fanspage? Fanspage adalah salah satu fitur yang disediakan oleh Facebook untuk membuat semacam "halaman" atau komunitas yang tertarik kepada suatu tema, figur, acara, dan sebagainya.

Fanspage nantinya bakal berperan menjadi halaman resmi bisnis kita di Facebook, follower kita juga bisa berinteraksi di sini. Dengan kata lain fanspage adalah "toko" kita di facebook.





1.1 Langkah-langkah Membuat Fanspage Facebook



Dari beranda akun Facebook Anda, klik pada tombol buat, dan pilih pada opsi "Halaman".

Orang yang Mungkin Anda Kenal

X

nua Saran Temar

Lihat Se

Privasi - Ketentuan - Iklan - Pilihan Iklan Þ

Cookie · Lainnya -Facebook © 2019

...





Setelah menu halaman terbuka pilih pada "Bisnis atau Merk" dan klik "Memulai".

Lanjutkan



Memulai



Beri nama halaman Anda, karena halaman ini adalah toko Anda di Facebook maka beri nama halaman sama dengan nama usaha Anda.

Pada kolom Kategori pilih sesuai dengan kategori bisnis yang Anda.

Selanjutnya klik tombol "Lanjutkan".

Sama seperti ketika Anda pertama kali membuat akun Facebook, maka Anda akan disuruh untuk memasang foto profil dan foto sampul halaman Facebook Anda. Jika Anda belum menyiapkannya Anda bisa klik **"lewati".**



Selamat! sekarang Anda sudah selangkah lebih maju untuk membawa bisnis Anda ke ranah online.

Jika Anda ingin mengembangkan bisnis bukan hanya di Facebook saja, tetapi juga merambah ke Instagram, maka Anda juga harus memiliki Akun Instagram yang nantinya digunakan untuk mengelola bisnis Anda.

Saran kami, jangan gunakan akun profil pribadi untuk keperluan bisnis Anda. Akan lebih baik jika Anda membuat akun khusus untuk bisnis Anda. Untuk yang belum memiliki akun Instagram, berikut langkah-langkah cara membuatnya,





1.2 Langkah-langkah Membuat Akun Instagram



Download aplikasi Instagram di smartphone Anda atau kunjungi situs instagram.com.

Pilih masuk dengan Facebook atau jika Anda tidak ingin menggunakan email yang sama dengan akun Facebook Anda alternatifnya bisa mendaftarkan email atau nomer telepon baru, kemudian melengkapi semua formnya.

Jika Anda memilih untuk login dengan akun Facebook Anda maka langsung saja klik tombol **"Masuk dengan Facebook"**.













🖸 Instagram	Q Cari	
	andien_digital_optimization Edit 0 kiriman 0 pengikut 1 diikuti Andien Digital Optimization	Profil
	STINGAN 🖻 IGTV 🗌 TERSIMPAN 🖄 DITANG	IAC
Tambahkan Nomor Telepon	Tambahkan Foto Profil	

2 Menghubungkan Akun Instagram dengan Fanspage

Langkah selanjutnya supaya Anda bisa beriklan di Instagram dengan Facebook Ads adalah menghubungkan Akun Instagram Anda dengan Fanspage bisnis Anda. Ikuti langkah-langkah berikut,







Dari dashboard halaman Facebook Anda klik pada menu "Pengaturan".



Scroll ke bawah sampai menu "Instagram". Klik "Hubungkan Akun".







Pop-up login instagram akan terbuka. Jika saran akun sudah sesuai dengan akun instagram yang akan Anda gunakan untuk bisnis Anda, maka langsung saja klik **"Lanjutkan sebagai…"**. Sementara jika saran akun Instagram bukan yang ingin Anda gunakan untuk Akun usaha Anda, pilih pada **"Beralih Akun"**.

www.Qwords.com





f	andien Digital	Optimization			Q (Andien	Beranda	Cari Teman	Buat	99+	A 1	4	8	-
Halaman	Pesan	Notifikasi	Insight	Alat Penerbitan	Pusat Iklan	Lainnya	Ŧ				Pengatu	iran	Bantu	uan •
	Templa	t dan Tab			people across	Facebook a	ind Instagra	m.						
	💻 Atribusi	Postingan												
	Notifika	si												
	Platform	n Messenger			Beralih ke Profil Bisnis Dapatkan wawasan, buat promosi, dan tambahkan cara lain bagi orang									
	💄 Peran H	lalaman				ingr/ indu.								
	🖈 Orang o	lan Halaman I	Lain		Perincian Ak	un Instagra	m							
	🖈 Pemirsa	a Halaman Pili	ihan											
	Notorisa	si			Informasi U	Jmum			0 - dia -	Disital	Ontimination			
	🍲 Konten	Bermerek		æ	Nama Peng	0002			andien	digital	optimization			
	Instagr	am			Situs Web	guna			anulen	_uiyitai	optimization			
	★ Diunggu	ulkan			Bio									
	Crossp	osting			Informasi F	ribadi								
	🖪 Kotak P	esan Dukunga	an Halamar	1	Email			an	akmagango	words1	@gmail.com			
	¢ Domba	varan			Nomor Tele	non						_		

Perhatikan kotak merah diatas. Jika Akun Instagram usaha Anda sudah tercantum itu artinya Anda sudah berhasil menghubungkan Akun Instagram dengan Fanspage Facebook Anda.

3 Buat Akun Facebook Ads Anda



Andien Digital Optimization	n	Q (F) Andien Beranda Cari Teman	Buat 🚟 🧬 🦂 🕌 👬 🛞 🍷	
Halaman Pesan Notifikasi	Insight Alat Penerbitan	Pusat Iklan Lainnya 🔹	Halaman Anda:	
🔅 Umum			Kelola Halaman	
📮 Pengiriman Pesan		Manage Instagram on Facebook	Grup Anda	
🔊 Info Halaman 5		connecting an Instagram account to your Facebook Page. You'll get additional features to interact with	Beriklan di Facebook	
Templat dan Tab		people across Facebook and Instagram.		
👅 Atribusi Postingan			Pengaturan	
Notifikasi			Keluar	
Platform Messenge	er	Beralih ke Profil Bisnis Dapatkan wawasan, buat promosi, dan tambahkan cara lain bagi orang untuk meanthuhungi hada		
1 Peran Halaman		untuk menghabangi Anaz.		
<u>⊥</u> * Orang dan Halama	n Lain	Perincian Akun Instagram		
<u>∎</u> * Pemirsa Halaman I	Pilihan			
 Otorisasi 		Informasi Umum	Andian Digital Ontinization	
💖 Konten Bermerek		Nama Nama Pengguna	andien_digital_optimization	

Langkah selanjutnya adalah membuat Akun Facebook Ads. Caranya, dari dashboard Facebook Anda, klik pada **navigasi menu** dan pilih **Advertising on Facebook** (Beriklan di Facebook). Jika menu ini tidak ada, ada bisa klik pada link berikut ini <u>https://www.facebook.com/business/ads</u>, kemudian pilih **"Create an Ad"**. Selanjutnya login dengan akun Facebook Anda.



Anda akan di arahkan ke halaman Ads Manager (pengelola Iklan). Sampai di sini Anda sudah berhasil membuat Akun Facebook Ads. Nantinya ketika Anda ingin membuka dashboard Facebook Ads, cukup dengan login ke akun Facebook Anda, dan pilih menu Manage Ads (Kelola Iklan), menu ini akan secara otomatis ditambahkan ke akun Facebook Anda.



Sebelum kita mulai pembahasan cara pembuatan iklan menggunakan Ads Manager, sebaiknya Anda pahami dulu tentang perhitungan biaya iklan di Facebook.

Cara perhitungan biaya iklan dibagi menjadi 2 model, yaitu Cost Per Click (CPC) dan Cost Per Milion Impression (CPM).

4 Model-model Perhitungan Biaya Iklan Facebook Ads

4.1 CPC (Cost Per Click)

Gambaran untuk model perhitungan biaya CPC adalah Anda akan dikenakan biaya setiap kali iklan yang telah Anda pasang di klik oleh customer. Artinya, apabila iklan Anda tidak di klik, maka Anda tidak perlu mengeluarkan biaya sama sekali. Lalu, berapa yang harus kita bayar jika menggunakan iklan model ini?

Dalam hal penentuan biaya iklan, Facebook akan melihat beberapa hal sebagai pertimbangan. Hal-hal tersebut di antaranya seperti apa bidang pemasaran Anda, dan kemana Anda akan mengarahkan (Fanspage, Profil Instagram, Chat (Messenger, DM), Whatsapp atau Website), dan juga tingkat persaingan kompetitor. Umumnya, untuk market Indonesia biayanya berkisar antara Rp650 – Rp1.500 rupiah per klik.

4.2 CPM (Cost Per Milion Impression)

CPM sendiri merupakan iklan tayang dimana Anda harus membayar iklan yang ditayangkan setiap kali iklan Anda muncul. Artinya, sebagai pemasang iklan Anda hanya membayar jika iklan Anda dilihat sebanyak 1.000 impressi atau tampilan.

Meskipun iklan Anda tidak di klik oleh pengunjung, maka Anda tetap berkewajiban membayarnya. Facebook juga mempertimbangkan biaya iklan terkait dengan bidang bisnis, target, dan pertimbangan lain yang sama halnya dengan iklan CPC. Besaran nilai yang harus Anda bayar juga hampir sama dengan CPC, yakni jika iklan Anda ditampilkan sebanyak 1.000 kali, maka Anda juga harus membayar antara jumlah rentang Rp650 – Rp1.500.

5 Membuat Kampanye Iklan Pertama Facebook Ads

Pertama-tama masuk ke akun Ads Manager Anda. Caranya dari beranda Facebook pilih menu **Manage** Ads.

Anda akan diarahkan pada halaman ringkasan akun Iklan Anda. Halaman ini berisi semua akun iklan yang Anda kelola, termasuk ID iklan, status iklan, dan saldo akun iklan yang tersisa.





f = Hub Materi Iklan				Carr	् 💦 Andien 🕶 🛕 🔅 🥝
i≣ Rencana	+ Buat & Kelola	alı Ukuran & Laporan	Aset	Pengaturan	
Audience Insights	Pengelola Iklan	Pelaporan Iklan	Pemirsa	Pengaturan	
Hub Materi Iklan	Pengelola Perdagangan	Uji dan Pelajari	Gambar	Tagihan	
	Postingan Halaman	Attribution	Katalog		
	Dasbor Aplikasi	Pengelola Monetisasi	Lokasi Toko		
	Bantuan Iklan Aplikasi	Analytics	Keamanan Merek		
	Aturan Otomatis	Pengelola Peristiwa	Daftar Blok		
		Piksel			
		Acara Offline			
		Peristiwa Aplikasi			
		Konversi Khusus			
		Integrasi Mitra			

Pilih menu "Hub Materi Iklan", lalu pada tab "Buat & Kelola" pilih "Pengelola Iklan".



Menu ini nantinya yang akan berfungsi untuk memberikan laporan hasil iklan Anda. Jika belum ada iklan yang dijalankan, maka menu ini masih belum menampilkan laporan apapun.

Untuk memulai membuat kampanye pertama Anda, dari menu ini klik tombol "Buat Iklan".

Sekarang kita mulai untuk membuat kampanye iklan Facebook. Saya akan mencoba menjelaskan setiap menu-menunya di sini.



Q. 	words 🦆		Tutorial Fac	ebook Ads Untuk Pem	ula
f = Pengelola lklan			Carl	۹.	Andien 🔻 🌲 🔅 🥥
Andien Putri (752401388	Ÿ	Buat Kampanye Baru 💿 Gunakan Kampanye: Pilih tujuan Anda.	Kampanye yang Sudah Ada 🌘	Beralih ke Pembuatan Cepat	
📣 Akun Iklan		Apa tujuan marketing Anda? Bantuan: Men	nlih Tujuan		
Buat Baru	A	Kesadaran	Pertimbangan	Konversi	
BB Set Iklan		Kesadaran merek	📐 Lalu Lintas Kunjungan	() Konversi	
Pemirsa Penempatan	<u>a</u>	🔆 Jangkauan	Linteraksi	Penjualan katalog	
└── Anggaran & Jadwal			Pemasangan aplikasi	Kunjungan toko	
Iklan Format			Penayangan video		
Media Materi Iklan Tambahan	A		Pembuatan prospek		
			Pesan		

Tab Menu Kampanye => Tujuan

Adalah objective iklan yang akan Anda buat. Goal atau tujuan dari iklan Anda. Buka pikiran Anda, di sini Anda akan belajar sedikit tentang marketing. Secara sederhananya, pasti kebanyakan orang beranggapan beriklan ya tentu saja tujuannya adalah menghasilkan "penjualan". Lalu kenapa di Facebook Ads ini ada begitu banyak objective iklan?

Dalam dunia pemasaran, orang melakukan promosi dengan beriklan itu tidak selalu berdasarkan objective penjualan. Meskipun demikian, tapi tetap saja Goal akhirnya adalah mendapatkan omzet.

Di sini kita tidak akan belajar tentang mindset orang beriklan, tetapi lebih ke teknis beriklan di Facebook, jadi langsung saja berikut saya jelaskan dengan sederhana tiap objective dari Facebook Ads.

Kesadaran

Objective ini cocok untuk iklan yang bertujuan untuk memperkenalkan produk atau brands. Iklan akan di fokuskan untuk memperkenalkan produk atau jasa Anda kepada audiens Anda.

Pertimbangan

Objective ini bisa digunakan untuk mengumpulkan orang-orang yang tertarik dengan produk atau jasa Anda. Anda mulai mencari interaksi dengan calon customer Anda

Konversi

Objective ini adalah iklan yang mampu menghasilkan konversi atau kejadian yang menurut Anda berharga (penjualan) bagi usaha Anda.





Qwords	Tutorial Fa	acebook Ads Untuk Pemula					
Apa tujuan marketing Anda? Bantuan: Memilih Tujuan							
Kesadaran	Pertimbangan	Konversi					
🗼 Kesadaran merek	📐 Lalu Lintas Kunjungan	() Konversi					
-X- Jangkauan	Interaksi	📜 Penjualan katalog					
	Pemasangan aplikasi	Kunjungan toko					
	Penayangan video						
	Pembuatan prospek						
	Pesan						

Sebagai contoh diawal kita pilih objective "Pertimbangan" dan fokus pada "Interaksi". Jika Anda tidak mau ambil pusing dengan objective-objective iklan Facebook, Anda bisa memulai beriklan dengan objective "Pertimbangan Interaksi" ini. Objective ini adalah objective iklan yang paling banyak digunakan oleh orang-orang. Dengan objective ini tidak menutup kemungkinan juga mampu meningkatkan omzet Anda.

Langsung saja pilih objective Pertimbanga-Interaksi



			OOK Ads Unluk Pemul
	Interaksi		
banyak orang untuk nan Anda. Interaksi d tanggapa	melihat dan berint apat menyertakan n acara, dan klaim	eraksi dengan post komentar, berbagi, ı promo.	ingan atau suka,
Interaksi postingan	Suka halaman	Tanggapan acara	
ampanye		Buat ter	nplate nama
Uji Split ① uji A/B pada materi iklan malan penayangan Anda	, penempatan, pemir a. Pelajari Selengkapi	sa, dan strategi 1ya	MATI
timalan Anggaran I an anggaran di semua s	Kampanye 🚯 et iklan		MATI
	banyak orang untuk han Anda. Interaksi d tanggapa Interaksi postingan ampanye Uji Split Uji Split uji A/B pada materi iklan malan penayangan Anda btimalan Anggaran I an anggaran di semua s	Linteraksi dapat menjerakan banyak orang untuk melihat dan berint nan Anda. Interaksi dapat menyertakan tanggapan acara, dan klaim Interaksi postingan Suka halaman ampanye Uji Split () uji A/B pada materi iklan, penempatan, pemir malan penayangan Anda. Pelajari Selengkapi	Uiii Split Uiii Split Uii Split Uii Split Uii Split Celarateri iklan, penempatan, pemirsa, dan strategi malan penayangan Anda. Pelajari Selengkapnya

Pada kolom "Nama Kampanye", beri nama kampanye iklan Anda. Create Split Test jika diaktifkan akan berguna untuk membuat varian audience dan konten iklan Anda. Sementara biarkan tidak aktif.

Campaign Budget Optimization biarkan tidak aktif, lalu klik "Siapkan Akun Iklan".

Akun Iklan: Menyiap	kan Akun Iklan.	Beralih ke Pembuatan Cepat
Akun Masukkan Info Akun Anda Pe	ilajari Selengkapnya	
Negara Akun	Indonesia +	Mata Uang dan Zona Waktu
Mata Uang	Rupiah Indonesia 🎙	Semua tagihan iklan dan data pelaporan Anda akan dicatat dalam mata uang dan zona waktu ini. Untuk mengubahnya di
Zona Waktu	Asia/Jakarta ‡	masa mendatang, Anda harus membuat akun iklan baru.
	WAKTU UTC WAKTU LOKAL 25/09/19 02.49 25/09/19 09.49	
	Tampilkan Opsi Lanjutan 👻	
Kembali		Lanjutkan

Karena ini iklan pertama di Akun Iklan, maka menu **"pengaturan umum"** akun iklan akan ditampilkan. Pastikan semua sudah sesuai . Klik "Lanjutkan".



Nama Set Iklan	Buat template nama	Beralih ke Pembuatan Cepat		
ID - 18+				
Pemirsa Tentukan siapa saja yang Anda inginkan untuk melihat iklan Anda. Pelajari Seleng	kapnya	Anda memilih pemirsa yang		
Buat Pemirsa Baru Gunakan Pemirsa Tersimpan 🔻	Spesifik	cukup luas.		
Pemirsa Khusus 🚯 Tambahkan Pemirsa Khusus atau Serupa yang	Tambahkan Pemirsa Khusus atau Serupa yang dibuat sebelumnya			
Kecualikan Buat Baru 💌	Perki	raan Hasil Harian		
Lokasi 🚯 Semua orang di lokasi ini 💌	Jangka 3,5K	uan 🚯 (- 10K		
Indonesia Indonesia Termasuk Termasuk	tasi lainnya Jelajahi	si Kiriman 🕦 - 1,3K		
Umur 18 💌 - 65+ 💌	Akuras seperti yang A	i perkiraan didasarkan pada faktor data kampanye yang lalu, anggaran nda masukkan, dan data pasar. dibasilaa guna mambari Anda		
Jenis Kelamin 🗊 Semua Laki-laki Perempuan	gamba	ran kineria untuk anggaran Anda.		

Kali ini Anda akan di arahkan pada menu **"Set Iklan"**. Di menu ini kita akan menentukan pada siapa iklan kita akan ditayangkan, dimana penempatan iklan, dan berapa anggaran biaya iklan Anda.

"Nama Set Iklan", beri nama set iklan Anda, bebas boleh sama dengan nama kampanye Anda.

Pada tab **"Pemirsa"** adalah tempat Anda mengatur pada siapa iklan Anda akan ditayangkan. Di sini tempat Anda mengatur audience calon customer Anda.

Karena kita belum memiliki audience tersimpan maka langsung saja kita akan membuat audiencenya. Edit lokasi dan tentukan lokasi-lokasi calon customer Anda. Atau jika calon customer Anda ada di seluruh Indonesia maka biarkan lokasi tetap Indonesia.

"Umur", tentukan umur dari target calon customer Anda. Pada kisaran umur berapa produk atau jasa Anda akan Anda tawarkan?

"Jenis Kelamin", pilih semua jika produk atau jasa Anda untuk semua orang atau pilih laki-laki saja jika target customer Anda hanya laki-laki, begitu juga sebaliknya.





Penargetan Terperinci 🚯	Sertakan orang yang cocok 🚯	Ukuran Pemirsa
	Tambahkan demografis, minat, atau perilaku Saran Jelajahi	Anda memilih pemirsa yang
	Kecualikan Orang	Spesifik Luas
	Perluas kriteria penargetan terperinci jika itu dapat meningkatkan interaksi postingan pada biaya terendah per interaksi.	Jangkauan Potensial: 120.000.000 orang 🚯
		Perkiraan Hasil Harian
Koneksi 🚯	Tambahkan jenis koneksi 💌	Jangkauan 🚯
		3,5K - 10K
	Simpan Pemirsa Ini	latan ki Kiinaa
		457 - 1,3K

"Penargetan Terperinci", disinilah Anda akan memberitahu Facebook lebih spesifik lagi tentang orang-orang yang akan Anda target sebagai calon customer Anda. Jika Anda masih kesulitan dalam menentukannya, bisa klik pada **"Jelajahi"** dan pilih pada opsi yang mewakili calon customer Anda.

Penempatan

Fungsi ini untuk mengatur penempatan iklan Anda. Jika Anda memilih **"Penempatan Otomatis"** maka iklan Anda akan ditampilkan di semua tempat yang memungkinkan iklan Anda tampil untuk menjangkau sebanyak mungkin pemirsa Anda.

Penempatan Tampilkan iklan Anda kepada orang yang tepat di tempat yang tepat.	Ukuran Pemirsa
Penempatan Otomatis (Disarankan) Gunakan penempatan otomatis untuk memaksimalkan anggaran dan membantu menampilkan iklan Anda k lebih banyak orang. Sistem penayangan Facebook akan mengalokasikan anggaran set iklan Anda di bebera penempatan berdasarkan tempat iklan kemungkinan akan memiliki kinerja yang baik. Pelajari Selengkapny	ke apa a Jangkauan Potensial: 120.000.000 orang ()
 Edit Penempatan Pilih tempat untuk menampilkan iklan Anda secara manual. Semakin banyak penempatan yang Anda pilih, r semakin besar kesempatan Anda untuk menjangkau pemirsa target dan mencapai tujuan bisnis. Pelajari Selengkapnya Perangkat Semua Perangkat (Disarankan) 	maka Perkiraan Hasil Harian Jangkauan () 3,5K - 10K
Platform ✓ Facebook ✓ Instagram ✓ Audience Network	457 - 1,3K Akurasi perkiraan didasarkan pada faktor seperti data kampanye yang lalu, anggaran
 Beranda Dapatkan visibilitas yang tinggi untuk bisnis Anda dengan iklan di beranda Kabar Beranda Facebook 	yang Anda masukkan, dan data pasar. Jumlah diberikan guna memberi Anda gambaran kinerja untuk anggaran Anda, tetapi hanya berupa perkiraan dan tidak menjamin hasil. Apakah perkiraan ini membantu?

www.Qwords.com



Jika Anda ingin mengatur sendiri dimana saja Anda ingin iklan Anda ditampilkan, maka pilih pada **"Edit Penempatan"**, dan tentukan dimana saja penempatan iklan Anda. Jangan lupa untuk memilih instagram jika Anda ingin menjangkau pemirsa Anda yang sering menggunakan Instagram.

Anggaran dan Jadwal

Penavannan ikian	Interacort	riman 🔻		
	Untuk membar penayangan, k pemirsa Anda.	ntu kami me (ami mungki	ningkatkan pengo n menyurvei seba	otimalan gian kecil dari
Kontrol Biaya (opsional) 🚯	Rp X.XX	biaya rata	a-rata per interak	si postingan
	Facebook aka anggaran And menggunaka menetapkan	an menarge da dan men n strategi ta kontrol biay	etkan untuk mem Idapatkan interak Iwaran biaya tere Ia, masukkan jum	belanjakan seluruh si postingan terbanyak ndah. Jika Anda ingin ılah.
	Tampilkan Stra	ategi Tawara	n Tambahan 👻	_
Anggaran dan Jadwal 🚯	Anggaran H	larian 🔻	Rp 110.000	
	🗸 Anggar	an Harian		
	Anggara	n Sepanjan	g Masa Promosi	ingkin berbeda-beda. 🕦
	Jalankan s	set iklan say	a terus menerus m	ulai hari ini
	🔵 Tetapkan f	tanggal mula	ai dan berakhir	
	Anda akan me	mbelanjaka	n tidak lebih dari R	p 770.000 setiap minggu.
Tompilkon	Onsi Laniutan y			

Atur budget iklan dan jadwal iklan Anda tayang. Pilih **"Anggaran Harian"** untuk membatasi anggaran harian maksimal dari iklan Anda. Atau pilih **"Anggaran Sepanjang Masa Promosi"**, untuk menentukan anggaran iklan Anda dalam jangka waktu tertentu.

Selanjutnya klik "Lanjutkan",

Tab Iklan

Setelah tadi kita sudah menentukan tujuan, pemirsa, budget, dan penempatan iklan, selanjutnya adalah membuat konten iklan yang akan ditayangkan.





Nama Iklan	Buat template nama	Beralih ke Pembuatan Cepat
Postingan: "" - Interaksi		
Identitas Pilih bagaimana cara bisnis Anda diwakili di iklan Anda. Halaman Facebook Halaman Facebook atau akun Instagram mewakili bisnis Anda di iklan. Anda juga bisa Buat Hala Andien Digital Optimization 💌	aman Facebook	
Akun Instagram Akun Instagram di bawah terhubung ke Halaman Facebook yang dipilih. Kelola hubungan di Pag	ge settings.	
O andien_digital_optimization		

Nama Iklan, beri nama iklan Anda.

Halaman Facebook

Pilih fanspage bisnis Anda yang akan Anda iklankan

Instagram

Pastikan Akun Instagram Anda sudah terhubung dengan akun Fanspage Anda. Jika pada akun instagram ini tidak Anda hubungkan maka Anda tidak akan bisa menggunakan penempatan di platform Instagram untuk iklan Anda.

Buat Iklan

Tab ini digunakan jika Anda ingin membuat konten baru untuk iklan Anda.

lateri Iklan njau gambar dan teks dari postingan Halaman Anda. Pelajari Jengkangya	< >	Kabar Beranda Seluler	ſ
Pilih Postingan +	Ð		
Anda harus memilih objek untuk dipromosikan 🏾 🕮 X			
misalnya postingan Halaman, URL situs web, atau aplikasi. Silakan promosikan objek dan	۶	Harap pilih postingan Halaman Facebool	 untuk menampilkan jenis
coba lagi.		iklan ini	
asurkan is i osungan			



Tab ini bisa dimanfaatkan jika Anda ingin mengunakan salah satu postingan di fanspage atau instagram Anda untuk digunakan sebagai konten iklan Anda. Hasil interaksi iklan nantinya akan tersimpan juga di dalam postingan yang Anda pilih. Cara ini mirip seperti bost post di akun Fanspage atau Instagram Anda.

Setelah itu, pastikan semuanya sudah terisi dengan benar, dan klik **confirm** untuk memposting iklan Anda.

Sampai sini iklan Anda memang sudah diterbitkan, tetapi belum benar-benar mulai tayang. Kenapa? Karena kita belum memasukan saldo akun Facebook Ads. Belum ada pembayaran pada akun iklan kita. Jadi tahap selanjutnya adalah menambahkan metode pembayaran Facebook ads.

6 Cara Menambahkan Metode Pembayaran Facebook Ads

f = Pengelola Iklan			Cari	
≣ Rencana	+ Buat & Kelola	"II Ukuran & Laporan	III Aset	Pengaturan
Audience Insights	Pengelola Iklan	Pelaporan Iklan	Pemirsa	Pengaturan
Hub Materi Iklan	Pengelola Perdagangan	Uji dan Pelajari	Gambar	Tagihan
	Postingan Halaman	Attribution	Katalog	
	Dasbor Aplikasi	Pengelola Monetisasi	Lokasi Toko	
	Bantuan Iklan Aplikasi	Analytics	Keamanan Merek	
	Aturan Otomatis	Pengelola Peristiwa	Daftar Blok	
		Piksel		
		Acara Offline		
		Peristiwa Aplikasi		
		Konversi Khusus		
		Integrasi Mitra		

Dari dashboard Ads Manager klik pada menu **"Pengelola Iklan"** dan pada tab menu **"Pengaturan"** klik **"Tagihan"**.

F = Penagihan	Carl	۹.	Andien 👻	۴	¢	0
Andien Putri (752401388523206)					Buat	klan
Akun: Andien Putri	Saldo S	Saat Ini 🕲 Rp 0	Pengatur	an Pem	bayarar	I
Transaksi 💌 30 hari terakhir 💌 Filter 💌 Cari 💌		Car	ri berdasarkan No	om i Re	ferensi	G
Tanggal Ditagih 🜒 ID Transaksi 🕲	Metode Pembayaran 🕕 Jumlah yang Ditagih 🚳	Status Pemba	yaran			
	Saat ini Anda tidak memiliki tagihan.					

Disini belum ada pembayaran yang tercantum di Facebook Ads Anda, maka klik pada **"Pengaturan Pembayaran"**.





Dan Klik pada tombol **"Tambahkan Metode Pembayaran"** untuk menambahkan metode pembayaran iklan Anda.



Pilih Metode Pembayaran	🚯 Bantuan
Tambahkan metode pembayaran ba Ketentuan Berlaku	ru ke akun Iklan Facebook Anda .
Perlihatkan metode pembayaran u	untuk: Indonesia 🔻
Kartu Kredit atau Debit	VISA Muter
Nama di Kartu	
Nomor Kartu	Kedaluwarsa
	BB TT
Kode 🚺 Keamanan	
Bank Transfer	BTTM ALTO FRIMA
Kupon Iklan Facebook	
Info pembayaran Anda disimpar selengkapnya.	n secara aman. Pelajari

Ada 3 pembayaran yang bisa digunakan dalam beriklan di Facebook, yaitu

6.1 Kartu Kredit atau Kartu Debit

Jika Anda ingin menggunakan kartu kredit untuk pembayaran iklan facebook Anda, centang pada kolong Credit or Debit Card dan isikan data kartu kredit Anda. Pembayaran kartu kredit sangat saya sarankan karena jika nanti kedepannya Anda ingin meningkatkan akun iklan Anda dari personal menjadi akun bisnis manager, pembayaran kartu kredit adalah salah satu syaratnya.

Apa itu bisnis manager? Akun bisnis manager secara umum hampir sama seperti akun iklan personal, tetapi memiliki fitur yang lebih lengkap. Kita tidak akan membahas lebih jauh tentang bisnis manager di sini.

Untuk Kartu Debit, ini agak lebih ribet di Indonesia. Karena ketika kita ingin menggunakan kartu debit kita untuk pembayaran iklan facebook, kita harus melakukan konfirmasi ke bank penerbit kartu debit tersebut. Dan ini juga masih ada kemungkinan akan mendapat penolakan dari pihak bank. Jika dikonfirmasipun persyaratannya agak ribet. Daripada menggunakan kartu debit saya lebih menyarankan untuk menggunakan bank transfer.





6.2 Bank Transfer

Metode pembayaran ini adalah metode yang paling mudah di Facebook Ads. Ini seperti kita deposit saldo dengan cara kita transfer uang ke rekening Facebook dan nantinya uang tersebut akan menjadi saldo di akun iklan Anda.

Nominal saldo yang kita depositkanpun tetap sama dengan jumlah yang kita bayarkan. Misalkan kita deposit Rp100.000 maka di saldo akun iklan juga akan masuk Rp100.000 Tidak ada potongan, yang ada hanya biaya admin transfer uang.

Berikut langkah-langkahnya jika Anda ingin menggunakan pembayaran bank transfer,

- Centang pada opsi bank transfer
- Pada kolom **"Amount"** masukan besar nominal yang akan depositkan di ke akun facebook ads Anda.
- Klik Review Payment untuk memastikan saldo yang akan masuk di akun Ads Anda.
- Jika sudah sesuai, klik pada "Make Payment"
- Instruksi pembayaran akan di tampilkan
- Anda akan mendapatkan nomer rekening yang dari facebook Ads. Pastikan Anda menyimpannya. Nomer rekening ini unik, jadi sebelum Anda melakukan deposit saldo pastikan untuk mengikuti langkah-langkah seperti tadi.
- Bank yang digunakan Facebook Ads adalah Bank Permata dengan kode bank 013
- Pastikan Anda menyimpan instruksi pembayaran ini, dan transfer sesuai nominal yang Anda masukan tadi ke nomer rekening yang Anda dapatkan di instruksi pembayaran.

Metode ini sangat sederhana, Anda bisa transfer menggunakan ATM, E-banking, atau langsung lewat Bank.

Setelah Anda melakukan transfer tadi, biasanya hanya dalam hitungan menit saldo Anda akan langsung masuk di akun Facebook Anda.

Cara mengeceknya adalah masuk pada Ads Manager Anda dan Klik pada menu billing tadi. Nominal saldo Anda akan muncul disitu.

6.3 Kupon Iklan Facebook

Cara pembayaran ini bisa Anda gunakan jika Anda memiliki kupon dari Facebook. Dulu ketika Facebook ads masih belum banyak digunakan Facebook memang sering membagi-bagikan kupon iklan, akan tetapi sekarang ini sudah sangat jarang saya temui Coupon Facebook ads.

Jika kebetulan Anda masih memilikinya, maka tinggal centang pada Facebook Ads Coupon dan masukan coupon code Anda, selanjutnya **klik Continue**. Secara otomatis saldo Anda akan bertambah sesuai dengan nominal coupon Facebook Ads Anda.

www.Qwords.com





Penutup

Bagaimana? Apakah Anda sudah cukup paham terkait langkah-langkah cara beriklan di Facebook Ads dan Instagram Ads seperti yang sudah dijelaskan diatas? Atau jangan-jangan malah tambah pusing?

Di era digital marketing seperti sekarang, Facebook Ads dan Instagram Ads merupakan platform yang tepat untuk meningkatkan eksposure maupun traffic yang bisa dikonversi sebagai pendongkrak omzet penjualan.

Apalagi kedua sosial media di atas juga masih menjadi pilihan utama bagi kebanyakan netizen di Indonesia, sehingga engagement yang dihasilkan bakal semakin optimal.

Terlepas dari itu, Anda juga bisa menggunakan paket <u>hosting murah</u> dan domain (<u>https://www.qwords.com/domain-name/</u>) dari <u>Qwords.com</u> untuk memperoleh efek branding yang lebih besar. Jadi, pengunjung yang datang dari iklan bisa di arahkan menuju website landing page khusus yang dilengkapi teknik copywriting handal.

Sekian tutorial tentang Facebook Ads pada kesempatan kali ini, semoga bermanfaat.

